

74彰化區運9-3

# 資料輯剪館圖書大學生報

日期 741029 版面 二版

分類 區 運 來 源



## 八強爭取出線 南市南縣過關

【本報區運動小組彰化訊】

區運動、女足球八強對抗競爭激烈，男足南縣在最後比踢十二碼罰球，才以四球對球淘汰高南，而南市男足在延時加賽後擊敗高縣，不過，高縣女足對南市時，則也在延時

加賽後過關。

足球場上，昨天又出現兩張「紅牌」趕出場判例，高南員李志良對南縣之役，先被裁判以故意踢人警告一次，隨後又對巡邊員不服，遭裁判罰出場，另位是北球員蘇永裕，在對北西之役的最後兩分鐘時，辱罵對方球員，也被裁判趕出場。



(攝影小影攝運區報本)。權賽決爭隊縣北與隊市南台賽比球檻橄



# 南市彰縣分別奏捷 今天碰頭一決勝負

刁鑽的閃切，連破北縣三

人攔截，在右角旗突破達

三比〇力克北縣，向「十

連霸」再進一步，彰縣

則不負父老厚望，十四比

○擊敗南東。南市、彰縣

將在今天上午十時十分對

決，爭奪王座。

南市隊昨天對北縣打得

不太順暢，上半場初然戰

火時，皮球一直在中場拉

鋸，第廿分鐘北縣還曾幾乎以一記廿二公尺罰踢領

先，但皮球擦撞而過。

南市經此刺激，才開始

振作精神，三分鐘後藉北

縣冒爾越位犯規，由陳良乾射入廿五公尺罰踢，以

三分領先，終場前五分鐘，南市右翼買乾舜在中場邊

線邊緣狹窄的角度，發揮

至楊全興，他見去路被攔

阻，以低地踢球穿越，自

己又追上適時跳起的皮球，

長驅直入達陣。

北東在失分後曾一度奮

發，大事逼至彰縣門前，

在佔優勢的正集團中企圖

取得推進達陣，不料彰縣

頭籌，當時彰縣由半場冒

爾得球，後鋒大邊攻擊傳

鋒楊全興，他在半場拚鬥，

無功後，下半場發揮猛衝

緊迫的精神，先為彰縣拔

頭籌，當時彰縣由半場冒

健力賽，年紀最大的李水泉（左）與年紀最輕的吳政聰（右），師徒二人合得六面金牌。  
(范振和攝)



## 名師高徒 合得六面金牌



【本報區運動小組彰化訊】百老將李水泉昨天在健力比賽第九級中一人包辦四面金牌，他的徒弟十四歲的吳政聰也獲得兩面金牌。

五十歲的李水泉曾為舉重國手，現在改練健力，照樣的一鳴驚人，他在第九級蹲舉二三〇公斤，比大會紀錄一七七公斤多出五十公斤，臥舉一五七點五公斤，硬舉是二四〇點五公斤，總合六二八公斤，四項皆獲金牌。

李水泉的徒弟吳政聰，現在只有十四歲，昨天在第十一級比賽中，蹲舉一九七點五公斤、硬舉一九二點五公斤獲得兩面金牌、臥舉八十二點五公斤，總合四七二點五公斤，獲兩面銀牌。

李水泉師徒二人並為高市南區爭奪了團體總冠軍，高南一共有十二金、八銀、九銅，氣走彰化縣，地主隊得到十六面金牌、五銀、六銅，總分

險輪屈居總亞軍。

